



## **"Российская газета": На Кубани фигурантами большинства дел о коррупции стали полицейские**

На Кубани только за первые три месяца 2013 года было возбуждено около 200 уголовных дел по преступлениям коррупционной направленности - на сорок процентов больше, чем в прошлом году. Речь идет, в том числе, и о неправомерном использовании государственного и муниципального имущества, растрате бюджетных средств и взятках.

Об этом во вторник руководитель Следственного управления СК РФ по Краснодарскому краю Вадим Бугаенко сообщил журналистам на первой пресс-конференции после своего назначения указом президента страны в новой должности.

- Количество дел по коррупции в сравнении с тем же периодом прошлого года выросло более чем на сорок процентов: было - 98, стало - 192, - сказал Бугаенко. - Общая сумма причиненного ущерба по таким делам составила более семи миллионов рублей. В суд уже направлено 97 уголовных дел.

Как выяснилось, "лидируют" среди них дела по факту получения взяток - таких 63 (дачи взятки - 33), по мошенничествам - 48, по фактам злоупотребления полномочиями - 22 дела. Меньше всего в регионе возбуждается дел по статье "служебный подлог" - семь.

По словам главного следователя, среди фигурантов в этом году больше всего сотрудников полиции и минздрава Кубани, совсем немного им "уступают" работники местных администраций. Также среди обвиняемых есть сотрудники администрации края, министерства образования и науки Кубани, региональных управлений федеральной налоговой службы и наркоконтроля.

В 2013 году возбуждено 258 дел экономической направленности, общий ущерб по ним составил 227 миллионов рублей. Больше всего страдает бюджет в результате уклонения от уплаты налогов: 39 дел (около 81 миллиона рублей ущерба). К примеру, Ейский межрайонный следственный отдел расследует уголовное дело в отношении руководителя ООО "Агро-Кубаньпродукт", который не доплатил за два года около 56 миллионов рублей налогов. А следственный отдел по Карасунскому округу Краснодара возбудил аналогичное дело против директора ООО "Райский сад", уклонившегося от уплаты более 17 миллионов рублей налогов.

Всего за первый квартал 2013 года кубанские следователи возбудили 976 уголовных дел (на 20 процентов больше, чем в прошлом году).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

24 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878678>